EGENERKLARINGSSKJEMA

Til orientering vil dette skjema veere en del av salgsoppgaven

Meglerfirma

Aktiv EM Ringsaker

Oppdragsnr.

1214240012

Selger 1 navn Selger 2 navn

Asgeir Flgtlien Hege Granseth Flgtlien

Lotterudvegen 38

Poststed
MOELV 2390

Er det dadsbo?
Nei ] Ja

Avdgdes navn I

Er det salg ved fullmakt?
Nei ] Ja

Hjemmelshavers navn ‘

Har du kjennskap til eiendommen?

[] Nei V] Ja

Nar kjgpte du boligen?
Ar |2023

Hvor lenge har du eid boligen?
Antall ar B

Antall maneder I 1"

Har du bodd i boligen siste 12 maneder?

Nei []Ja

| hvilket forsikringsselskap har du tegnet villa/husforsikring?

Forsikringsselskap ‘ Tryg |
Polise/avtalenr. ‘ 7771003 |

Spersmal for alle typer eiendommer

1 Kjenner du til om det er/har vaert feil tilknyttet vatrommene, f.eks. sprekker, lekkasje, rate, lukt eller soppskader?

M Nei ] Ja
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2 Kjenner du til om det er utfgrt arbeid pa bad/vatrom?

Svar

Beskrivelse

Ja, kun av ufagleert/egeninnsats/dugnad

Vatrommene er totalrenovert og utfert i henhold til teknisk forskrift og produktleverandgrenes anvisninger av sine
godkjente produkter. Utfart som egeninnsats av byggherre/undertegnede. Undertegnede, Asgeir Flgtlien, er
utdannet bygningsingenigr og har jobbet blant annet med prosjektledelse og prosjektering av boliger i 20 ar.
Undertegnede har ogsa rehabilitert og bygget 5 bad tidligere der prosjektering og utferelse er gjennomfart.

2.1 Ble tettesjikt/membran/sluk oppgradert/fornyet?

] Nei Ja

Beskrivelse

2.2 Er arbeidet byggemeldt?

Det er benyttet smgremembran i badene med oppkant i dgrapning P& veggene er smgremembranen pafert
bakenforliggende vatromsplater. P& gulvene er underlaget armert flytsparkel som er lagt av Mjesprodukter AS. Pa
vaskerommet er det smgremembran pa gulvet med oppkant pa vegg og i derapning.

3 Kjenner du til om det er/har veert tilbakeslag av avlgpsvann i sluk eller lignende?

M Nei ] va
[] Nei Ja
Beskrivelse

Det var tilbakeslag av vann fra avigpsrgr under bakkeniva i sluk i sportsbod da Moelv Rarservice AS testkjorte det
nyetablerte anlegget. De mente at arsaken til dette var at anlegget hadde statt delvis ubrukt i noen maneder.
Avlgpsrgrene under bakkeniva ble spylt opp og har fungert optimalt i ettertid.

4 Kjenner du til feil eller om har veert utfert arbeid/kontroll pa vann/avigp?

Svar

Beskrivelse

Arbeid utfert av

Filer

|Ja, kun av fagleert

Totalrenovering av vann og avlgp internt i bygningen. Alt av rgr og r@rdeler er byttet ut frem til tilkobling under
betongplate.

| Moelv Rarserice AS

pf0d8fc775-dbea-49a3-80ee-42942b4deb69-FDV-dokumentasjon.Pdf

5 Kjenner du til om det er/har vaert problemer med drenering, fuktinnsig, evrig fukt eller fuktmerker i underetasje/kjeller?

] Nei Ja

Beskrivelse

Det ble observert fuktighet inn gjennom grunnmur pa hjerne ved taknedlgp utenfor kontor under
rehabiliteringsarbeidene. Hele konstruksjonen ble strippet inn til lettbetong/betong og terket ut. Det er etablert
drenering pa utsiden, ny grunnmursplast og etterisolert med 50mm XPS. Taknedlg@pet er koblet til drensrar som
igjen er fort bort fra bygningskroppen . Det er observert litt fuktighet i overgang gulv/vegg i utebod mot
inngangsparti. Dette kommer utenfra nar det samler seg vann pa gulvskifer ved inn inngangspartiet ved regnvaer
og/eller sngsmelting. Fuktigheten vises pa nedre kjellerplan. Det siger noe fuktighet inn i overgang mellom fjell og
betong i kryprom. Denne fuktigheten dreneres ned i steinfylling under huset..

6 Kjenner du til om det er/har veert utettheter i terrasse/garasje/tak/fasade?

] Nei Ja

Beskrivelse

Det er ikke observert fuktighet i garasjen i den perioden vi har eid eiendommen, men det er noe malingsavflassing i

nedre del av to av lettbetongveggene. Dette kan tyde pa at det har veert noe fukt der tidligere.

7 Kjenner du til om det er/har vaert problemer med ildsted/skorstein/pipe f.eks. darlig trekk, sprekker, palegg, fyringsforbud eller lignende?

8 Kjenner du til om det er/har veert f.eks. sprekker i mur, skjeve gulv eller lignende?

M Nei ] Ja
[] Nei Ja
Beskrivelse

Noen mindre sprekker i lettbetongmurene.

9 Kjenner du til om det er/har veert sopp/rateskader/insekter/skadedyr pa eiendommen som rotter, mus, maur eller lignende?

M Nei ] Ja

10  Kjenner du til om det er/har vaert skjeggkre i boligen?

M Nei [ Ja
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Kjenner du til om det er/har veert utfgrt arbeid pa el-anlegget eller andre installasjoner (f.eks. oljetank, sentralfyr, ventilasjon)?

Svar
Beskrivelse

Arbeid utfert av

Filer

|Ja, kun av fagleert

| Flgtlien Elektro AS har levert komplett el-anlegg. Elektriker'n Ringsaker AS har levert luft-luft varmepumpe.

| Flgtlien Elektro AS og Elektriker'n Ringsaker AS

NELFO Samsvarserkleering Inst. Sign. (Montering varmepumpe).pdf 4008-Samsvarserkl-ring.pdf

Foreligger det samsvarserkleering (i henhold til forskrift om elektriske lavspenningsanlegg)?

] Nei M Ja

Kjenner du til om det er utfert kontroll av el-anlegget og/eller andre installasjoner (f.eks. oljetank, sentralfyr, ventilasjon)?

M Nei ] Ja

Har du ladeanlegg/ladeboks for elbil i dag?

M Nei ] Ja

Kjenner du til om ufagleerte har utfgrt arbeid som normalt ber utferes av fagleerte, utover det som er nevnt tidligere (f.eks. drenering,

murerarbeid, temrerarbeid etc)?
[] Nei [ Ja

Beskrivelse

Drenering, temrerarbeider inklusive etterisolering, utvendig kledning og montering av derer og vinduer samt
flislegging er utfert som egeninnsats. Byggherre/undertegnede har prosjektert og utfert disse arbeidene.
Undertegnede har teoretisk kompetanse via bygningsingenigrutdannelsen og praksis i prosjektering og
prosjektledelse av boliger i tillegg til praktisk gijennomfaring av flere byggeprosjekter.

Er det nedgravd oljetank pa eiendommen?

M Nei [] Ja

Kjenner du til om det har veert utfgrt arbeid pa terrasse/garasje/tak/fasade?

Svar

Beskrivelse

Ja, kun av ufagleert/egeninnsats/dugnad

Terrassegulvet utenfor stuen danner tak over utebod. Dette er tekket med Protan G-membran fer tilfarere og
terrassegulv. Undertegnede har jobbet i Protan og gjennomfart kurs sveising av membran. Undertegnede har ogsa
sveiset flere takmembraner.

Selges eiendommen med utleiedel, leilighet, hybel eller tilsvarende?

Kjenner du til om det er innredet/bruksendret/bygget ut i kjeller eller loft eller andre deler av boligen?

M Nei ] Ja
[] Nei ¢ Ja
Beskrivelse

Et av soverommene er endret til utvidelse av bad og eget garderoberom. Deler av bod i kjeller er bygd om til
vaskerom. Dette vil bli bruksendret. Sgknad ligger inne til behandling i Ringsaker kommune

Er innredning/utbyggingen godkjent hos bygningsmyndighetene?

M Nei [ Ja

Kjenner du til forslag eller vedtatte reguleringsplaner, andre planer, nabovarsel eller offentlige vedtak som kan medfare endringer i bruken av
eiendommen eller av dens omgivelser?

M Nei [] Ja

Kjenner du til om det foreligger pabud/heftelser/krav/imanglende tillatelser vedrarende eiendommen?

M Nei ] Ja

Er det foretatt radonmaling?
[] Nei ] Ja

Beskrivelse

Radonmaling
Ar

Verdi

Initialer selger: AF, HGF

|Byggherre har foretatt enkel radonmaling i to perioder

|2023

|Gjennomsnittsverdi er 24 Bg/m3 (juni-23)
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Filer

Radonmaling - juni 2023.pdf

22 Kjenner du til manglende brukstillatelse eller ferdigattest?
(1 Nei Ja

Beskrivelse Det var ikke krav til ferdigattest p& byggetidspunktet - 1970

23 Kjenner du til om det foreligger skaderapporter/ tilstandsvurderinger eller utfarte malinger?

M Nei ] Ja

24  Er det andre forhold av betydning ved eiendommen som kan veere relevant for kjgper a vite om (f.eks. rasfare, tinglyste forhold eller private
avtaler)?
M Nei [ Ja

Dokumenter

Meldeskjema- lldsted.pdf
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Tilleggskommentar

Det er montert peisinnsats i eksisterende gruepeis. Denne er montert av murerfirma, Lage AS. Melde/ -kontrollskjema er lastet opp.

Jeg bekrefter at opplysningene er gitt etter beste skjgnn. Jeg er kjent med at dersom jeg har gitt ufullstendige, uriktige eller misvisende
opplysninger om eiendommen, Vil forsikringsselskapet kunne sgke hel eller delvis regress for sine utbetalinger eller redusere sitt ansvar helt
eller delvis, jfr. vilkar for boligselgerforsikring punkt 7.1 og forsikringsavtaleloven kapittel 4.

Jeg er orientert om mitt mulige ansvar som selger etter avhendingsloven, eventuelt etter kjgpsloven (aksjeboliger), og om forsikringsgiver sitt
boligselgerforsikringstilbud.

Jeg er klar over at avtale om forsikring er bindende. Jeg er ogsa klar over at premietilbudet farst kan paberopes nar boligen er solgt
(budaksept). Premietilbudet som er gitt av megler er bindende for forsikringsgiver i 6 — seks — maneder fra oppdragsinngaelse med megler.

Etter dette vil premien og forsikringsvilkarene kunne justeres. Nar premietilbudet ikke lenger er bindende for forsikringsselskapet ma
egenerkleeringsskjemaet signeres pa nytt og eventuelle endringer paferes. Det vil da veere forsikringspremien og forsikringsvilkarene pa ny
signeringsdato som legges til grunn.

Det kan ikke tegnes boligselgerforsikring ved falgende salg:

e mellom ektefeller eller slektninger i rett oppstigende eller nedstigenede linje, s@sken, eller
* mellom personer som bor eller har bodd pa boligeiendommen og/eller

e nar salget skjer som ledd i sikredes naeringsvirksomhet/er en neeringseiendom

e etter at boligeiendommen er lagt ut for salg.

e ved salg av helars- og fritidsbolig er det krav til at det foreligger tilstandsrapport i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere
bolighandel).

Forsikringsselskapet kan ved skriftlig samtykke akseptere tegning av forsikring ogsa i ovennevnte tilfeller.
Dersom forsikringsselskapet ikke har gitt skriftlig samtykke, kan erstatningen bortfalle.
Ved oppgjersoppdrag trer forsikringen i kraft nar kontrakten er signert av begge parter, begrenset til siste 12 maneder for overtakelse.

Forgvrig oppfordrer selger potensielle kjgpere til & undersgke eiendommen grundig, jf avhendigsloven § 3-10 og kjgpsloven § 20
(aksjeboliger).

Gyldig forsikring forutsetter at det for helars- og fritidsbolig foreligger tilstandsrapport som er i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere
bolighandel).

Document reference: 1214240012

Jeg @nsker boligselgerforsikring, og bekrefter & ha mottatt og lest forsikringsvilkarene og informasjonsbrosjyre til selger i
forbindelse med kjgp av boligselgerforsikring. Forsikringen trer i kraft pa det tidspunkt det foreligger en budaksept mellom partene,
begrenset til tolv maneder for overtagelse. Ved oppgjersoppdrag trer forsikringen i kraft nar kontrakten er signert av begge parter,
begrenset til siste 12 maneder for overtakelse. Jeg bekrefter med dette at eiendommen ikke er en neeringseiendom, at den ikke
selges som ledd i neeringsvirksomhet eller mellom ektefeller eller slektninger i rett oppstigende eller nedstigende linje, s@sken, eller
mellom personer som bor eller har bodd pa boligeiendommen. Gyldig forsikring forutsetter at det for helars- og fritidsbolig
foreligger tilstandsrapport som er i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere bolighandel). Forsikringen er ugyldig dersom
den tegnes i strid med forsikringsvilkarene. Jeg er innforstatt med at eiendomsmegleren ikke har fullmakt til & gjere unntak fra
ovennevnte begrensninger. Jeg er oppmerksom pa at 8% av total forsikringskostnader honorar til Séderberg & Partners.

] Jeg @nsker ikke boligselgerforsikring, men megler har tilbudt meg a kjgpe slik forsikring.

] Jeg kan ikke kjgpe boligselgerforsikring ihht vilkar.
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